



## 自治区十三届人大三次会议胜利闭幕

### 石泰峰主持并讲话 布小林李秀领等出席

本报讯(记者 梁瑞虹)1月16日上午,内蒙古自治区第十三届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程,在呼和浩特胜利闭幕。大会执行主席、主席团常务主席石泰峰主持会议并讲话。大会执行主席、主席团常务主席那顺孟和、王波、吴团英、李荣禧、廉素、张院忠、和彦苓、施文学在主席台前排就座。自治区领导布小林、李秀领、林少春、王莉霞、马学军、刘奇凡、白玉刚、杨伟东、张韶春、段志强和大会主席团成员在主席台就座。自治区十三届人民代表大会现有代表531人,出席本次全体会议的517人,符合法定人数。

会议表决通过了内蒙古自治区第十三届人民代表大会第三次会议关于政府工作报告的决议、关于自治区2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划的决议、关于自治区2019年预算执行情况和2020年预算的决议、关于自治区人大常委会工作报告的决议、关于自治区高级人民法院工作报告的决议、关于自治区人民检察院工作报告的决议。

完成各项议程后,石泰峰作了讲话。他指出,这次会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大

和十九届二中、三中、四中全会以及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,认真落实自治区党委十届十一次全会暨全区经济工作会议部署要求,审议通过的政府工作报告、人大常委会工作报告和其他各项报告,充分体现中央精神,符合内蒙古实际,反映了2500多万各族草原儿女的共同意愿,吹响了决战决胜全面建成小康社会的冲锋号,绘就了收官之年各项工作的施工图,必将激励全区广大干部群众团结一致向前看、万众一心加油干,进一步汇聚起建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的磅礴力量。会议期间,各位代表意气风发出席会议,聚精会神审议报告,认真负责参加选举,忠实履行代表职责,依法行使代表权利,展现了高度的政治责任感和主人翁精神,展现了履职为民的强烈担当和砥砺奋进的良好风貌。这次会议开得很成功,开出了民主、团结的浓厚氛围,开出了鼓劲、奋进的良好效果,是一次高举旗帜、凝心聚力、开拓进取的大会。

石泰峰说:“大会选举我担任自治区人大常委会主任,衷心感谢各位代表和全区各族人民的信任。我将与自治区人大常委会的同

志们一道,继承和发扬历届自治区人大常委会的优良传统,紧紧依靠全体代表,紧紧依靠全区各族人民,忠实履行宪法和法律赋予的职责,不忘初心、牢记使命,锐意进取、笃定前行,推动新时代自治区人大工作与与时俱进、创新发展。”

石泰峰指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好今年的工作意义尤为重大、任务十分艰巨。我们一定要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,统一到自治区党委部署要求上来,统一到这次会议的工作安排上来,坚定信心、振奋精神、苦干实干,向党中央和全区各族人民交出一份满意答卷。我们要把牢政治方向、做到“两个维护”,确保内蒙古各项工作始终沿着正确政治方向前进。要坚守战略定位、保持战略定力,探索走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要保持决战劲头,坚定决胜信心,跑好全面建成小康社会“最后一公里”。要增强宗旨意识,践行初心使命,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要勇于担当尽责、坚持苦干实干,在祖国北疆大地上书写无愧于时代和人民的业绩。

石泰峰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,始终坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,全面贯彻党中央、全国人大的部署要求,坚持和加强党对人大工作的领导,牢牢把握人大工作正确政治方向。要深入推进科学立法、民主立法、依法立法,保证宪法和法律全面正确实施,以良法促进发展、保障善治。要认真履行监督职责,依法行使讨论决定重大事项和人事任免权,支持和促进“一府一委两院”依法履职尽责。要加强和改进代表工作,发挥好代表了解民情、反映民意、汇集民智的重要作用。要加强人大常委会自身建设,不断提高履职能力和工作水平,更好地对人民负责、为人民代言、为人民谋利。在主席台就座的还有:王占、艾丽华、欧阳晓晖、李秉荣、包钢、郑宏范、黄志强、王中和、罗志虎、董恒宇、郑福田、刘新乐、常军政、其其格、魏国楠、杨宗仁、李琪林、张英奎、王学武、肖方举。

法定列席人员、经自治区十三届人大常委会第十八次会议决定的列席人员列席了本次全体会议。

大会在雄壮的国歌声中结束。



近日,包头铁路公安处集中开展以“不忘初心 110,共建共治享平安”为主题的宣传活动,深入管内各趟列车向旅客群众普及报警求助常识和出行知识。

活动中,铁路公安民警向车厢旅客宣传了110报警的受理范围和基本常识,并示范了正确拨打110报警电话的方法,有效提高了群众自防自救能力。同时,民警将安全常识融入丰富多彩的文艺节目中,用吉他弹唱起自编的“春运平安曲”,让旅客的回家路更加平安、有序、温馨。

崔杰 摄

## 内蒙古自治区司法厅 2019 年度 准予执业律师和申请律师执业实习人员公告

7、8、9、10、11 版